
Základní údaje o studentovi 
Fakulta: Stavební (FSv) 
Obor studia: Architektura a stavitelství 
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterské (2. ročník) 
Pozn.: Přestože studujete magisterský program, doporučuji zvolit bakalářskou úroveň. Magistr 
umožňuje získání pouze 9 kreditů (u nás 18), takže nesplníte ani minimální požadavek na 20 
kreditů. Navíc nabídka magisterských předmětů je velmi omezená a nemůžete ji kombinovat 
s předměty z bakaláře. Bakalář z architektury pro Korejce trvá 5 let, takže úroveň je prakticky 
stejná.
  

Zahraniční škola 
Země: Jižní Korea  
Název zahraniční školy: Inha University  
Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: College of Engineering – Architecture  
Pozn.: Škola vyučuje i obor Architectural engineering, ten ale nemá klasické ateliéry. V mém 
případě byl vyučován pouze jeden pokročilý ateliér v angličtině (myslím, že je to tak každým 
rokem) a byl o něj takový zájem, že se do něj většina z nás zahraničních studentů nedostala při 
registraci. Moje buddy volala do školy a já jsem psala email a nakonec nás kontaktovali sami 
ze školy a všichni se do ateliéru dostali, ale s oborem architecture engineering by to byl nejspíš 
problém. Proto bych raději zvolila Architecture a předměty z a. e. si lze stále zapsat. 
Jméno koordinátora zahraniční školy: (Ms.) Jungmin (Mindy) Lee  
E-mail koordinátora zahraniční školy: jungmin.lee@inha.ac.kr  
Web zahraniční školy pro výměnné studenty: https://internationalcenter.inha.ac.kr 

Studijní pobyt v zahraničí 
Akademický rok: ZS 2023/2024  
Začátek pobytu: 19.8.2023  
Konec pobytu: 15.2.2024  
Délka pobytu v měsících: 6 měsíců (z toho 4 měsíce výuky) 

Aktivity před výjezdem 

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: přátelé, stránky + ig Studuj ve světě, 
zprávy ostatních studentů 

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uveďte odkaz na 
web)?: https://sugang.inha.ac.kr/ → lze přepnout v pravém horním rohu do angličtiny, poté 
Curriculum a Course Schedule, předměty v aj najdete pod kolonkou etc. – Academic language 
a foreign language (pozor: lze vyhledávat pouze podle department nebo etc, ne oboje najednou) 
Pozn.: Předměty na další semestr aktualizují později, takže se může stát, že tam stále budou 
předměty z minulého semestru. Jednoduše musíte počkat. Předměty Vám přijdou po přijetí i 
formou excelu, ale excel neobsahuje zcela všechny předměty, a i když je malinko přehlednější, 
používejte spíš stránky, protože v nich také bude probíhat zápis předmětů. 



Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: Pozn.: Potom, co 
přijmete místo na Inze, paní Bošková odešle Vaši nominaci. Poté si musíte zvolit, jaký obor 
budete studovat, jestli bakalářský nebo magisterský level a poslat vypočítané GPA (pokud jste 
na magisterském studiu, vypočítejte jednou s bakalářským průměrem a jednou bez něj a pošlete 
ten lepší). Následně Vám přijde email od Inhy s přílohami, kde bude popsáno, jaké dokumenty 
jsou potřeba pro přijetí a jak je správně vyplnit.  
Registrujete se na http://itislink.inha.ac.kr/ipsiIExchange/IIE61001/ApplyLoginFGrd.aspx , vše 
vyplníte, nahrajete vhodnou fotografii (podle postupu), napíšete motivační dopis a nahrajete 
tyto dokumenty: 

1. CHECKLIST Confirmation Form → formulář, který Vám podepíše paní Bošková – jedná se 
jenom o potvrzení, že máte všechny ostatní potřebné dokumenty 

2. A copy of Passport → stačí scan hlavní dvoustránky 
3. Bank Certificate with Deposit of more than USD 5,500 (USD 7,500 for 1 year applicants) 

→ za menší poplatek Vám udělají v bance, trvá to pár dní, musí být v amerických 
dolarech a v angličtině 

4. Transcript of Records → školní výsledky v angličtině, vystaví Vám na studijním 
5. Enrollment Certificate → potvrzení o studiu v angličtině (ze školního systému nebo na 

studijním) 
6. Application form → část vyplňujete Vy, ale součástí je také doporučující dopis – o ten 

požádejte někoho od Vás z fakulty, nejlépe vedoucí/ho Vaší bakalářské práce (pokud 
nemáte nikoho takového, pomůže Vám paní Bošková) 

7. Certificate of Language Profiency → stačí potvrzení ze školy od paní Boškové 
 Family Relations Certificate → tento dokument je potřeba pouze pokud účet s penězi 

není Váš 
 Bachelor´s Degree Certificate → pouze pokud jedete studovat magisterský level 

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: Po odeslání všeho potřebného počkáte, 
dokud Vám nepřijde výsledek o přijetí emailem. 

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole?: V angličtině. 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?: Studijní 
plán potvrzený studijním proděkanem pro zahraniční stáže (pan Košatka pro obor A+S na FSv) 

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu 
ČVUT? : 

1. Zvací dopis (Certificate of Admission) → přijde s mailem o přijetí 
2. Pojištění na celou dobu pobytu 
3. Studijní plán potvrzený studijním proděkanem pro zahraniční stáže (pan Košatka pro 

obor A+S na FSv) 
4. Potvrzení o zapsání do následujícího semestru → ve formulářích studijního oddělení 

vyplníte obecný formulář se žádostí o předčasný zápis a pošlete nebo přinesete 
k potvrzení na studijní 

 Až vše nahrajete do mobility, budete schopni vygenerovat účastnickou smlouvu. Tu 
podepíšete a ve dvou kopiích přinesete paní Boškové na rektorát (případně jí to hodíte 
do schránky před její kanceláří). 



Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup): Ano, o vízum D-2-6 pro Výměnné 
studenty (Exchange student). Informace najdete na stránkách Velvyslanectví Korejské 
Republiky v České republice (https://overseas.mofa.go.kr/cz-cs/wpge/m_8963/contents.do). 
Před návštěvou si udělejte telefonicky nebo po emailu rezervaci. Na vyřízení mají 3 týdny. Mějte 
s sebou všechny dokumenty v angličtině nebo korejštině: 

1. Vyplněná žádost o vízum → u některých políček jsem nevěděla, co vyplnit – můžete 
opět kontaktovat ambasádu po telefonu nebo emailem, ale já jsem se zeptala při 
odevzdání na místě a vyplnila drobnosti až tam 

2. Pas + kopie → pas zůstane po dobu vyřízení víza na Velvyslanectví 
3. Pasová fotografie → musí mít bílé pozadí 
4. Potvrzení o přijetí (Certificate of Admission) → přijde s informací o přijetí emailem od 

Inhy 
5. Kopie Business Registration certifikát → přijde s informací o přijetí emailem od Inhy 
6. Kopie smlouvy o spolupráci obou univerzit → požádejte o ní paní Boškovou 
7. Doklad o rezervaci ubytování  
8. Doklad o rezervaci letenek  
9. Poplatek 60 USD za jednorázové vstupní vízum na více než 91 dní → mějte přesně v USD 

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje 
zahraniční škola nějaké speciální pojištění).: Cestovní pojištění od Kooperativy. Vyšlo celkem na 
12 000 Kč, ale zahrnovala pojištění všeho vč. covidu a pojištění při sportu. Platila jsem ho na 2x 
– první 3 měsíce vyšly na 5k, další 3 měsíce na 7k. Škola vyžaduje zaplacení jednorázového 
pojištění – 42 000 ₩/semestr. Zároveň každý měsíc platíte státní pojištění – cca 72 000 
₩/měsíc, které Vám přijde do schránky a dá se zaplatit v některých convenience storech (ale 
jen v hotovosti). 

Potřeboval/a jste nějaké očkování?: Ne, žádné. 

Cesta tam a zpět 

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.: 
Letecky – letěla jsem s Lufthansou z Prahy do Mnichova a pak z Mnichova do Seoulu. Letenky 
jsem kupovala poměrně pozdě (cca 5 týdnů před odletem), takže vyšly na 23 tisíc Kč bez 
místenek.  
Pozn.: Doporučuji koupit zároveň i zpáteční, protože kupovat letenky zvlášť se dost prodraží. U 
zpáteční letenky jsem si připlatila za možnost flex (cca 2k z již zmíněné ceny), což znamená, že 
si ji zdarma můžete posunout na jiný den, čehož jsem také využila. V ceně bylo jedno odbavené 
zavadlo do 23 kg, poplatek za další byl šílený (více jak 5k), takže na to při nákupu letenek taky 
myslete. 

Procedura na hranicích - co mít u sebe?: Pas, vízum, propisku – v letadle Vám dají formulář 
k vyplnění, můžete ho vyplnit i na letišti, ale je to zbytečná ztráta času. Po příletu musíte projít 
kontrolou, kde ověří Vaše dokumenty, naskenují otisky a vyfotí Vás. Během pár minutek je 
hotovo, ale pokud přiletí více letadel najednou, můžete strávit chvíli ve frontě. 

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.: Taxi (zajištěné od landlorda). Můžete také využít 
aplikaci KakaoT (taxi).  



Pozn.: Rozhodně doporučuji vzít si taxi nad hromadnou dopravou. Ke škole sice jezdí přímý 
autobus, ale staví pouze u „front gate“, takže musíte kus cesty dojít pěšky se všemi zavazadly. 
Hlavní problém ale může být velký kufr v autobuse. Taxi vyjde do 1000 Kč za půlhodinou cestu. 

 

Průběh studia 

Měnil/a jste během pobytu studijní plán?: Ne. 

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr 
kurzů; možnosti změny kurzů.): Cca měsíc před začátkem výuky probíhá tzv. předregistrace. 
V sytému Sugang si zvolíte předměty, které byste rádi navštěvovali. Předregistrace trvá 5 dní, 
není důležité pořadí, takže zápis můžete udělat kdykoliv během vypsaných dnů. Výsledky 
dostanete cca za 2 týdny. Pokud se na předmět přihlásí stejně nebo méně lidí, než je kapacita 
předmětu, do třídy se automaticky dostanete. Pokud více, nikdo se to do třídy nedostane a 
přichází na řadu klasická registrace, která probíhá cca o týden později. Ta funguje na principu 
„kdo dřív přijde, ten dřív mele“, takže si musíte přivstat, protože začíná v 10 hodin ráno 
korejského času. V tento moment si ale si můžete zapsat jen předměty z Vašeho oboru, 
předměty z ostatních oborů si můžete zapsat o týden déle, pokud zbude kapacita. Pokud se 
někam nedostanete, kontaktujte profesora skrze email, případně požádejte svého Buddyho o 
pomoc.  
Pozn.: Do jediných anglicky mluvících ateliérů jsem se nedostala, takže jsem já i moje Buddy 
psaly emaily, ale bez odpovědi. Nakonec se mi sama ozvala asistentka předmětu, že mám 
dorazit na první hodinu do galerie, kde byla zahájena výuka pro celý ročník. Stejný problém měli 
i ostatní výměnní spolužáci z architektury. Na srazu z anglické třídy přesunuli některé korejské 
spolužáky do jiných skupin, takže jsme se do třídy nakonec všichni dostali. 
Výběr anglicky vyučovaných předmětů byl pro architekturu poměrně omezený, takže jsem 
prakticky neměla možnost volby a napsala jsem se do všech dostupných předmětů 
z architektury + jednoho z architectural engineering. 
V pátek po prvním vyučovacím týdnu máte možnost přidat či odebrat kurzy bez jakéhokoliv 
omezení. Pokud tedy nevíte, který předmět si zvolit, můžete požádat profesora, zda se můžete 
zúčastnit první hodiny a podle toho se pak rozhodnout. Cca po měsíci výuky máte možnost 
odepsat si jeden kurz. 

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího?: Všechny předměty, které jsem 
absolvovala byly skvělé, a to především díky vyučujícím. Jakýkoliv předmět od profesora Seunga 
je výborný a on navíc mluví perfektně anglicky. Určitě si od něj napište předmět Digital Media 
and Design. Advancad Digital Media je opravdu zajímavý předmět, učíte se v něm programovat 
a simulovat lidské chování v architektuře, ale je to celkem náročné. V hodinách BIM for 
Construction Projects z Architectural Engineering Vás naučí základy Revitu. Ateliéry v angličtině 
vedli profesorka Kim a profesor Chon a oba byli skvělí.  
 
Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe?: Ne. 

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole 
a porovnejte s Vaší domácí školou.: Veškeré odborné předměty, které jsem měla, byly primárně 
zaměřené na výuku v programech (Revit, Rhino, Unity, 3ds Max, atd.). Téměř každý týden se 



odevzdávali úkoly, díky čemuž jste si procvičili práci z hodiny a spoustu se toho naučili, ale 
zabíralo to opravdu hodně času. Ateliéry byly podobné těm českým, ale konzultace byly dvakrát 
týdně (měli jsme dva profesory, většinou každý konzultoval ve svůj den, někdy konzultovali 
spolu). Součástí ateliérů byly taky občasné přednášky zaměřené na témata okolo architektury, 
ale byly pouze v korejštině a pro zápočet byly bohužel povinné i pro nás zahraniční studenty. 
Také se odevzdávalo portfolio, ve které jste popisovali vaši průběžnou práci a psali komentář 
od vyučujícího.  
Výuka trvala 15 týdnů. Profesoři musí všechny tyto lekce odučit, takže pokud nějaká hodina 
odpadla, nahrazovala se. Cca 8. týden probíhaly tzv. midterms. V závislosti na předmětu měly 
formu průběžného testu, odevzdání části práce nebo prezentace (ve formě posterů a slovního 
popisu). Považuji to za přínosné, protože jsem dostala zpětnou vazbu k práci, což mi pomohlo 
vydat se správným směrem. Na posledních hodinách se píše test, takže tu prakticky neexistuje 
zkouškové, vše probíhá ještě během semestru (v zimáku se končí ještě před Vánoci). 

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí?: Minimálně srovnatelná. 

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky 
či jej bylo nutné koupit?): Veškerý studijní materiál byl poskytnut vyučujícími, kromě učebnice 
a cvičebnice z Korejštiny, tu bylo potřeba koupit ve školním knihkupectví nebo sehnat do 
tabletu. Materiály pro ateliéry si každý kupoval sám (dva krámky 2 minuty chůze od školy), ceny 
byly podobné jako v ČR. Podložky pro řezání, kovová pravítka a podobné věci jsou dostupné ve 
škole od předchozích studentů. Laserování modelů je taky možné, ale je potřeba si udělat 
rezervaci na https://startup.inha.ac.kr/reservation/item/list.htm?menuId=410. Určitě Vám 
s tím poradí korejští spolužáci. Laserování je zdarma. 

Jaká je vybavenost kampusu?: Kampus obsahuje úplně všechno, co by klasický kampus měl 
obsahovat. Zároveň je v něm spousta míst k venkovnímu posezení. Součástí kampusu je také 
běžecká dráha, fotbalové a basketbalové hřiště. Ty spousta studentů využívá mimo výuku.  

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku 
a kopírování)?: Přestože jsou počítače v některých třídách dostupné, určitě doporučuji mít 
vlastní notebook, především pro práci na ateliéry. V budově 2 jsou pro architekty dvě 
počítačové místnosti (jedna pro architecture a druhá pro architectural engineering), u kterých 
si ale musíte hlídat, kdy se v nich vyučuje. Počítače mají všechny potřebné programy. Pokud je 
místnost pro architekturu uzavřena, můžete kontaktovat asistenty profesora Seunga, kteří Vám 
místnost otevřou na dobu, kdy budou ve škole. Během doby odevzdávání projektů je místnost 
otevřená nonstop.  
Ve škole funguje Wifi, ale občas běhala špatně.  
V ateliérech jsme řešili možnost pronajmutí tiskárny (A4, A3 formát), ale cena byla tak vysoká, 
že se za to dala koupit nová tiskárna. Nakonec jsme měli tak skvělé spolužáky, že pro nás tiskli 
na vlastních tiskárnách a my jen kupovali papír. Mimo kampus je několik samoobslužných 
tiskáren, které tisknou také A4 a A3 barevný formát. Při tisku portfolií, velkých formátů a plakátů 
jsme navštěvovali tiskárny hned vedle školy (určitě Vám ukážou korejští spolužáci). Ceny se 
pohybovaly podobně jako v ČR.   

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro 
výměnné studenty?: Ano, existuje mnoho skupin a organizací, které se věnují akcím a výletům 
pro zahraniční studenty. Mezinárodní studentské centrum ISL, přes které se také vyřizuje 



Residence card, pojištění od školy a školní kartička, pořádá každý měsíc několik výletů do Seoulu 
a okolí. O tyto akce je velký zájem, takže pokud se opravdu budete chtít zúčastnit, jděte se 
zapsat hned první den ráno po otevření centra. Dalšími organizacemi jsou např. ASIT, který 
pořádá večírky, a GSC (Global Student Center), které nabízí lekce hudebních nástrojů přes 
hodiny vaření až po vánoční večírek.  
 
Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty?: Ano, 
Architecture department pořádá každý rok na podzim dobrovolný architektonický workshop, 
kam pozvou profesora z jiné části světa. Workshop je v angličtině. Výměnné studenty rozřadí 
do skupin s korejskými spolužáky. Společně pracujete 2 celé dny na projektu, a i když je kurz 
intenzivní (moc toho nenaspíte), tak je to pro mě jedna z nejlepších vzpomínek, kterou na Koreu 
mám. 

Praktické otázky pobytu 

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a?: Off-campus bydlení v bytě zařizované přes školu. 

Cena Vašeho ubytování – měsíčně: 10 200 Kč se vším všudy 

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte 
vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer 
nebo o víkendu): Co se týče kolejí, jejich hlavní výhodou je cena. Koleje jsem nezvolila z toho 
důvodu, že sdílíte velmi malý prostor (pro představu trošku širší strahovský pokoj) se třemi 
dalšími lidmi. Spíte na palandě a pod ní máte psaný stůl a skřínku, a to je víceméně Vaše veškeré 
místo. Koupelny jsou sdílené, kuchyňka je prakticky neexistující (pouze dřez a mikrovlnka). Patra 
jsou genderově odděleny a jsou také zakázány návštěvy lidí mimo kolej. Ve všední dny (noc od 
neděle do čtvrtka) existuje něco jako večerka, kdy do půl jedné ráno musíte přijít na koleje, 
protože do pěti do rána je kolej zavřená. Můžete spát mimo kolej, ale předem kolej musíte 
informovat přes jejich systém. Ubytování je možné pouze v konkrétní dny. Kolej dělá dotazníky, 
takže se pravidla dost uvolňují a podmínky se zlepšují. 
Co se týče bytů zařizovaných školou, jsou to klasické byty v bytovkách v okolí školy (takže pokud 
si ubytování budete shánět sami, můžete narazit na úplně stejné). Cena je poměrně vysoká, ale 
soukromí a volnost, kterou byt přinese, za mě určitě stojí. Byt je zcela zařízen, není potřeba 
kupovat vůbec nic, jen si přivezte nebo kupte vlastní ručník. Internet, který je v ceně, běhá bez 
problémů (na pokoji máte vlastní router). Ubytování je možné jakýkoliv den a čas v závislosti na 
domluvě s landlordem. 

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování?: Při vyplňování online přihlášky si zvolíte, zda 
chcete bydlet na kolejích, v off-campus bytě nebo si ubytování zařídíte sami. Pokud si zvolíte 
jednu z prvních dvou variant, škola/landlord se Vám ozvou do emailu a na všem se včas 
domluvíte. Pokud nemáte známé Korejce, kteří Vám pomůžou s vyřizováním, tak bych 
zařizování na vlastní pěst nezvolila, i když můžete sehnat bydlení za mnohem lepší cenu. 
V tomto případě bohužel nedokážu odhadnout, kdy je třeba začít s hledáním.  

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu?: Slyšela jsem, že v ceně kolejí bylo také 
jedno jídlo denně zdarma v jídelně pouze pro koleje. Co se týče ostatního stravování, v kampusu 
je menza, která má dobré a levné jídlo. V okolí kampusu (především „backgate“) je nekonečné 
množství restaurací, kaváren a convenience storů, které jsou otevřené 24 hodin denně.  



Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR): Ceny potravin v obchodech jsou 
vyšší než v ČR, nevyplatí se až tolik vařit. Ceny v restauracích se pohybují okolo 150 Kč (dá se 
sehnat jídlo i za 100 Kč, ale výjimkou nejsou ani jídla za 250-300 Kč). Ovoce a zelenina jsou 
docela drahé, ale záleží na sezóně a kde je kupujete. V krámech zaměřených na prodej zeleniny 
se dají sehnat levněji než v supermarketu (Homeplus). 
Pozn.: Korejci mají jídlo jako společenskou záležitost. Na většině míst se najíte sami, ale také se 
Vám může stát, že minimum bude jídlo pro dva. To je ale vzácné, mně se to třeba nestalo ani 
jednou. Pokud jíte ve více lidech, ceny bývají také mnohem příznivější. Jídlo se tradičně sdílí. 

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny): Pokud budete bydlet 
na koleji nebo v off-campus bytě, všechny nutnosti najdete v docházkové vzdálenosti, případně 
si můžete pronajmout elektrokoloběžky nebo kola, které jsou v okolí školy všude. Do centra 
Seoulu se dostanete pomocí autobusů nebo metra asi za hodinu a půl. Jedna jízda stojí cca 21 
Kč. K placení v MHD se používá tzv. T-money card, kterou koupíte v každém convenience storu. 
Peníze na ní vložíte v automatech na stanicích metra nebo v také v convenience storech. 

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)?: Abyste mohli vycestovat 
mimo Koreu a vrátit se na stejné vízum, je potřeba si vyřídit tzv. Residence card. Škola, 
konkrétně tedy Mezinárodní studentské centrum ISL, na začátku semestr pořádá hromadné 
vyřizování, kam přinesete všechny nutné dokumenty a Vaši fotografii. Až Vám přijde email, 
budete muset dojet na imigrační v Incheonu kvůli otiskům prstů. Cca za 3 měsíce bude vše 
vyřízeno a kartu si můžete vyzvednout ve škole. 
Pozn.: Residence card si můžete zařídit sami. Stačí si udělat rezervaci a proces je prakticky stejný, 
akorát vše děláte přímo na imigračním úřadě. Někdy se může takto proces urychlit, v mém 
případě ale byly rezervace obsazené na tak dlouho předem, že se vyplatilo řešit vše přes školu. 
 
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?: Ne. 

Pracoval/a jste během studia?: Ne. 

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?: Prvních 6 měsíců nelze pracovat, 
poté za určitých podmínek lze mít práci na částečný úvazek. 

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).: Korea je nádherná 
země s neomezenými možnosti pro využití volného času. Co se týče výletů, určitě je nutností 
několik výletů do Seoulu. Další města/místa, která stojí za návštěvu jsou Suwon, Busan, 
Gyeongju, DMZ, ostrov Jeju a mnoho dalších. Spousta věcí lze dělat zadarmo, vstupy na 
památky jsou bezplatné nebo do 20 Kč. Letenky po Koreji stojí maximálně 1000 Kč, letenky do 
dalších asijských států jsou mnohem levnější než při cestování z Evropy.  

Finance 

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu?: Stipendium od školy, úspory, 
rodiče.  
Pozn.: Doporučuji se zúčastnit semináře o finanční přípravě, který pořádá paní Bošková, kde také 
mluví o možnosti zažádání o příspěvek od různých organizací. 

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?: 



a) z toho stravování: 10 000 Kč 
b) z toho ubytování: 10 200 Kč 
c) z toho na cestování a volný čas: Každý měsíc různé, odhaduji 5 000 Kč.  

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 40% (bez letenek, 
pojištění atd.) 

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a?: Běžně se posílá celé 
stipendium (až na 3k, které dostanete po odevzdání všech dokumentů) na začátku pobytu. Kvůli 
nějakým komplikacím nám bylo stipendium zasíláno měsíčně. První část stipendia přišla v říjnu 
(více než měsíc a půl po příletu), poslední v prosinci. 

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české 
platební karty): Nezakládala jsem si korejský účet. K placení jsem používala Revolut, ale fyzickou 
kartu. Platba telefonem s apple pay ani s google peněženkou pro mě nefungovala, i když ji 
Korejci běžně používají. 
Pozn.: Téměř všude se dá platit kartou, ale určitě budete potřebovat někdy vybrat peníze. Platba 
pojištění, nabíjení T-money card (místní lítačka) nebo platba v některých stáncích šla pouze 
v hotovosti. Bankomaty jsou téměř všude, poplatek za výběr se pohybuje okolo 70 Kč. 

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, 
materiál, apod.)?: Studentská karta je zdarma. Jak jsem již zmiňovala v přechozích otázkách, 
pojištění od školy bylo jednorázové a vyšlo na 42 000 ₩/semestr. Podobná částka byla nutná 
na vyřízení Residence card. Tisk, kopírování, materiály si každý student platí sám. 

Uznání zahraničního studia domácí školou 

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů?: 19 (ČVUT násobí 2x, takže 38) 

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno?: 30  

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)?: Povinné. 
Pozn.: Škola by mi uznala i povinně volitelné předměty, ale ty jsem ve studijním plánu neměla. 
Jako volitelný předmět jsem měla plavání a korejštinu – ty ČVUT neuznává. 

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány?: Ano. 

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?: 
Vyplníte Doklad o uznání studia v zahraničí a společně s Transcript of Records ze zahraniční 
univerzity zašlete svého studijnímu proděkanovi pro zahraniční stáže (pan Košatka pro A+S na 
FSv). Ten Vám doklad podepíše a Vy ho zašlete na studijní oddělení. Tam Vám dokument taky 
podepíší, zapíšou známky do KOSu a vy můžete tento dokument společně s ostatními nahrát 
do Mobility.  
Žádné problémy jsem neměla, naopak moc oceňuji, že se vše dalo vyřídit online, protože jsem 
zůstávala v zahraničí až do začátku dalšího semestru. 

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?: Tyto dokumenty se 
nahrávají pouze do systému Mobility: 

1. Doklad o uznání studia v zahraničí → více v předchozí otázce 



2. Transcript of Records ze zahraniční univerzity → přijde emailem Vám i na rektorát 
během několika týdnů po skončení semestru 

3. Potvrzení doby studia → vyplňte, vytiskněte a nechte si potvrdit ještě během pobytu 
v Koreji od oddělení pro zahraniční studenty na Inze 

4. Zprávu z pobytu → to je tento dokument  

Hodnocení pobytu, rady a doporučení 

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Výborný. 

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Neocenitelný. 

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: Naprosto skvělá. Paní Bošková je 
v každé situaci nápomocná, poradí Vám absolutně s čímkoliv a pomůže s jakýkoliv problémem.   

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole): A 

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí?: Ano. 

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?: Ocenila jsem celou zkušenost. Všem naprosto 
doporučuji vyjet studovat do zahraničí, pokud tu možnost mají. Objevíte úplně novou kulturu. 
Zlepšíte si angličtinu, případně se naučíte zcela nový jazyk. Budete mnohem více samostatní a 
budete pyšní na to, co jste všechno zvládli. A to nejhlavnější – potkáte úplně neuvěřitelné lidi, 
kteří Vám zcela změní pohled na svět a na které nikdy nezapomenete. 

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy?: Ne, se žádnými. 

Odkaz na fotogalerii, blog apod.: Bohužel nemám. 

 


